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STUDENTI FBMI ČVUT ABSOLVOVALI ODBORNOU STÁŽ U ZÁCHRANÁŘŮ V NĚMECKU.

Dva studenti studijního programu Civilní nouzové plánování FBMI ČVUT, kteří jsou zároveň
absolventy studijního programu Zdravotnické záchranářství, absolvovali během května
odbornou stáž u Bavorského červeného kříže na výjezdové základně zdravotnické
záchranné služby ve Furth im Wald.

V rámci stáže byli studenti ubytováni v zařízení Bavorského červeného kříže v blízkosti výjezdové
základny a zapojili se do běžného provozu posádky rychlé zdravotnické pomoci. Každý z nich
absolvoval dvanáctihodinovou směnu v čase od 6:00 do 18:00 pod dohledem zkušených německých
kolegů.

Stáž studentům umožnila seznámit se s organizací přednemocniční neodkladné péče v Německu,
fungováním bavorského systému zdravotnické záchranné služby a každodenní prací výjezdových
posádek. Získali také cenné zkušenosti s poskytováním zdravotní péče v odlišném systému a měli
možnost porovnat postupy používané v České republice a Německu.

Aktivita je součástí dlouhodobě rozvíjené spolupráce mezi FBMI ČVUT a Bavorským červeným
křížem. Navazuje na předchozí společné odborné akce, výměnné návštěvy a vzdělávací aktivity
realizované v České republice i Německu. Ještě před zahájením studentských stáží si možnosti
spolupráce a praktické fungování systému osobně ověřil v průběhu února a března 2026 vyučující
katedry zdravotnických oborů a ochrany obyvatelstva FBMI ČVUT Ing. Matyáš Bernard, který
absolvoval několik směn u bavorských posádek zdravotnické záchranné služby.

Spolupráce mezi FBMI ČVUT a Bavorským červeným křížem bude pokračovat i v budoucnu. V
současné době jsou připravovány další stáže studentů FBMI ČVUT u bavorských poskytovatelů
zdravotnické záchranné služby a současně další odborné a vzdělávací aktivity určené pro německé
záchranáře a studenty v České republice.

Poděkování patří Bavorskému červenému kříži, pracovníkům výjezdové základny ve Furth im Wald a
všem dalším partnerům, kteří se na organizaci stáží podílejí a umožňují studentům získávat cenné
zkušenosti v mezinárodním prostředí.
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